
Общие указания по Тестеру емкости АКБ Skat-T-Auto
Согласно паспорта, прибор может тестировать АКБ от 1А/ч до 120 А/ч.
Погрешность измерения тестеров Skat-T-Auto составляет не более 20%.
При тестировании АКБ больше чем 120Ач – замер возможен, но только при ограничении времени измерения и интенсивности использования.Необходимо контролировать время тестирования во избежание перегрева внутренних элементов Тестера и выхода его из строя.

В отношении заниженных показаний, получаемых при измерении емкости АКБ.
[bookmark: _GoBack]Как указано в сопроводительной памятке (вложена в паспорт изделия) Тестер емкости АКБ сориентирован на аккумуляторы среднего класса (среднего ценового диапазона) и, в связи с этим, необходимо иметь ввиду, что показания, при проверке АКБ класса выше среднего, будут несколько завышены, ввиду применения при их изготовлении высококачественных материалов. И, наоборот, при проверке АКБ класса ниже среднего, показания будут несколько занижены, ввиду применения при их изготовлении менее качественных материалов. После 2008 года почти все производители (для удержания конкурентных цен) стараются снизить стоимость своих АКБ за счёт применения менее дорого сырья и уменьшения массы свинцовых пластин и других составляющих аккумулятора.

Кроме применяемых материалов, на показания емкости влияет и конструкция АКБ, причём это влияние может быть существенным!
Ключевым же фактором оценки емкости АКБ является величина внутреннего сопротивления АКБ в его активном состоянии.Например, АКБ длительного времени резерва и стартерного типа имеют разную конструкцию и, одинаковые емкости будут иметь разное внутреннее сопротивление, а значит и разные показания.

Практически, внутреннее сопротивление АКБ одной емкости, но различных производителей, может сильно отличаться и эта разница между высококачественными АКБ и АКБ низкого качества может достигать более, чем в 2 раза.

Ране в приводимых нами измерениях АКБ 7А/ч сторонних производителей отмечалось:
АКБ среднего класса – показания ~ 7 А/ч
АКБ высокого класса – показания ~ 10-11 А/ч (т.е. приблизительно в 1.5 раза выше)
АКБ низкого класса – показания ~ 4.5-5.5 А/ч (т.е. приблизительно в 1.5 раза ниже)

В связи с этим, показания тестеров (любых производителей) всегда нужно корректировать в зависимости от марки АКБ (это могут быть компьютерные программы, коэффициенты и т.п.), ниже предлагаем следующие рекомендации по использованию тестеров Skat-T-Auto:  

Рекомендации по проведению измерений Тестером емкости АКБ.
При проверке АКБ учитывать коэффициент от 1 до 1.5 (в ту или иную сторону). Коэффициент (для каждой марки) вычисляется путем замера эталонной АКБ. 
За эталон, как правило, принимают лучшую из нескольких новых АКБ, после проверки их фактической емкости в лабораторных условиях (как пример, разрядом током 0,05 или 0,1С с определением фактической емкости по таблице разряда данного типа АКБ) 

Не забывать, что емкость АКБ очень сильно зависит от ее температуры в момент проведения тестирования!

